



Nr. P.SSV. 123 / 06.10.2016



Către

I.O.S.U.D.

În atenția

Domnului Director prof.univ.dr. Tiberiu Vesselenyi

În conformitate cu *Regulamentul de acordare a bursei pentru studenții Universității din Oradea (cursuri de zi – studii de licență, master și doctorat)*, vă transmitem următoarele informații privind **acordarea bursei doctorale pentru un an universitar**:

Se acordă **36 burse doctorale** studenților-doctoranzi de la forma de învățământ IF/FR, din fonduri proprii ale universității, începând cu primul an de studiu și are caracter permanent (pe durata unui an universitar). Durata maximă de acordare este 3 ani pentru toate domeniile de doctorat exceptând domeniul Medicină, respectiv 4 ani pentru domeniul Medicină.

**Quantumul bursei doctorale** este de **450 lei/lună**. Acest tip de bursă nu se cumulează cu bursa doctorală finanțată din alocații bugetare sau extrabugetare.

La atribuirea bursei doctorale, nu se pot impune condiții și nu se pot face discriminări pe criterii legate de: vârsta, sexul, religia, rasa, apartenența politică a studentului-doctorand sau a familiei acestuia, apartenența la organizații legal constituite ori cu activitate conform legislației române, numărul de ani petrecuți în alte instituții de învățământ, studiile efectuate în străinătate precum și accesul la burse obținute din alte surse.

**Pentru anul I de studiu, criteriile de atribuire sunt:** media obținută la colocviul de admitere (minimum 9,00) și rezultatele științifice realizate în domeniul de studiu în anul de studiu anterior înscrierii la studii doctorale (participare la conferințe/publicarea de articole științifice etc.).

**Pentru ceilalți ani de studii, criteriul de atribuire** îl reprezintă rezultatele academice și științifice, și anume: respectarea în totalitate a prevederilor din contractul de studii (inclusiv plata taxelor de școlarizare, dacă este cazul, la termenele prevăzute) și din programul individual de pregătire (susținerea la termen și cu calificativul Foarte bine a proiectului de cercetare/rapoartelor științifice), precum și, **ca și criteriu secundar**, producția științifică realizată în anul respectiv (participare la conferințe cu proceedings ISI/internaționale/naționale/locale, publicarea de articole științifice în reviste ISI/indexate BDI

sau clasificate CNCSIS în categoria B+/internaționale sau clasificate CNCSIS în categoria B/naționale neindexate și neclasificate publicate cu ISSN/alte categorii, participarea la proiecte de CDI). În cazul publicațiilor, se iau în considerare exclusiv lucrările publicate cu menționarea afilierii la Universitatea din Oradea.

Dosarele pentru obținerea bursei doctorale vor cuprinde cererea tip (Anexa 1) și documente care să justifice solicitarea pentru obținerea bursei doctorale conform prevederilor *Regulamentului de acordare a bursei pentru studenții Universității din Oradea (cursuri de zi – studii de licență, master și doctorat)*. **Dosarele pentru obținerea bursei doctorale se depun la Secretariatul CSUD conform calendarului stabilit de CSUD și vor fi analizate de Comisa de atribuire a bursei la nivel de IOSUD.**

**C.S.U.D. are obligația de a anunța toți studenții – doctoranzi cu privire la calendarul pentru depunerea bursei doctorale, ce trebuie să conțină dosarul pentru obținerea bursei doctorale și criteriile de atribuire a bursei doctorale.**

Până la data de **28.10.2016**, CSUD va transmite către Prorectorul responsabil cu serviciile studentești și vizibilitate lista finală cu studenții - doctoranzi care au primit bursa doctorală **în două exemplare în original**, conform tabelului:

Nr. crt.	Nume și prenume	An de studiu	Specializare/ domeniu	Felul bursei	Cuquantum bursă	Motivația / punctaj	CNP	Categorie student doctorand IF/FR Taxa/Buget

Listele vor fi publicate pe site-ul Universității din Oradea [www.uoradea.ro](http://www.uoradea.ro) - Secțiunea Info Studenți/Burse și pe site-ul IOSUD Universitatea din Oradea.

Cu deosebită considerație,

Prorector Servicii Studentești și Vizibilitate  
Conf.univ.dr. Olivia Ligia Burtă



**Către**

**Comisia de atribuire a burselor la nivel de IOSUD Universitatea Oradea**

Subsemnatul \_\_\_\_\_, student-doctorand la Școala doctorală \_\_\_\_\_, domeniul de doctorat \_\_\_\_\_, anul de studiu \_\_\_\_\_, buget / taxă, forma de învățământ IF / FR, CNP \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_, vă rog să-mi aprobați acordarea unei burse doctorale pentru rezultate academice și științifice, pentru anul universitar \_\_\_\_\_.

Anexez prezentei cereri următoarele documente justificative:

---

---

---

---

---

Data

Semnătura